Контрольная работа №1

1. Решить матричное уравнение (А∙А′ - 9Е)Х =В, где
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5) Проверка:
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2. Найти предел:
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Решение:
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3. Найти производную функции:
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Решение:
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4. Найти такое положительное число, чтобы разность между этим утроенным числом и его кубом была бы наибольшей.
Решение:
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Ответ: х=1

5. Составить уравнения касательных к кривой 
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Решение:
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Точка М 
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М(-1;5)                          N(1;-3)
Уравнение МА:
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Уравнение АN:
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Ответ: у= -6х-1
            у= -2х-1

6. Исследовать функцию 
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 и схематично построить ее график.
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4) Точки пересечения с осями координат

С осью ОХ:                                                               С осью ОУ:

у=0                                                                                х=0
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5) Интервалы монотонности и точки экстремума.


[image: image55.wmf](

)

(

)

(

)

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

+

×

=

¢

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

¢

+

=

¢

-

-

-

-

4

2

1

1

1

1

4

4

4

4

2

2

2

2

х

е

х

е

е

х

е

х

у

х

х

х

х


                           












_1293564835.unknown

_1293567860.unknown

_1293570519.unknown

_1293570753.unknown

_1293571002.unknown

_1293640009.unknown

_1293640612.unknown

_1293640787.unknown

_1293641786.unknown

_1293640057.unknown

_1293571559.unknown

_1293638625.unknown

_1293571411.unknown

_1293570940.unknown

_1293570962.unknown

_1293570817.unknown

_1293570620.unknown

_1293570674.unknown

_1293570582.unknown

_1293570110.unknown

_1293570400.unknown

_1293570488.unknown

_1293570217.unknown

_1293568477.unknown

_1293569415.unknown

_1293568303.unknown

_1293566603.unknown

_1293567585.unknown

_1293567748.unknown

_1293567813.unknown

_1293567618.unknown

_1293566681.unknown

_1293567344.unknown

_1293567395.unknown

_1293566640.unknown

_1293565359.unknown

_1293565774.unknown

_1293566505.unknown

_1293566560.unknown

_1293565852.unknown

_1293564967.unknown

_1293565099.unknown

_1293565136.unknown

_1293564879.unknown

_1293564455.unknown

_1293564575.unknown

_1293564782.unknown

_1293564533.unknown

_1293564298.unknown

_1293564389.unknown

_1293564237.unknown

